

<p><b>彌撒時間</b></p> <p>主日彌撒：週六 19:30</p> <p>週日 08:00、9:30、11:00 (英語)</p> <p>平日彌撒：週一至週五 07:30</p> <p>本堂神父：沈祈安 (主任司鐸)</p> <p>地址：新莊區新興街 1-1 號</p> <p>電話：(02)2993-3520</p>	<p><b>各善會聚會時間</b></p> <p>聖詠團/國高中生青年會/主日學 ：主日 9:30 彌撒後</p> <p>慕道班：主日 11:00</p> <p>門徒讀經班：週日 15:00-18:00</p> <p>小磐石讀經班：週一 19:00-21:00</p> <p>聖母軍：週三 15:00、19:30、 週六 19:30 彌撒後</p> <p>家庭組：每月第三個主日 15:00</p> <p>共融與釋放：週五 20:00</p> <p>大專以上青年會：隔週六 20:30</p>	
---	--	---

## 教宗良：天主在人的心中說話，朝聖是聆聽祂聲音的時刻

教宗良十四世接見來自丹麥、愛爾蘭等地的青年、老師和神父。教宗強調：聖伯多祿和聖保祿以殉道者的行為奉獻他們的生命，以此見證他們對耶穌的愛。前往他們的朝聖地，可以堅定信仰，也使我们更容易與他人分享信仰。

這是一個“傾聽與祈禱的時機”，讓人在內心深處“更清楚地聽見天主的聲音”，因為“我們常常失去真正聆聽的能力”：這才是為禧年而來羅馬朝聖的意義。教宗良 7 月 5 日上午在宗座大樓的克萊孟廳接見了前來羅馬朝聖的哥本哈根教區的青年，以及愛爾蘭、英格蘭、威爾斯和蘇格蘭的老師們，強調了上述思想。

教宗指出：“我們聽音樂，耳朵無時無刻被各種數字信息淹沒，有時我們卻忘了聆聽自己的內心。”因此，“天主在我們內心向我們說話、召叫我們，邀請我們更好地認識祂，活在祂的愛中。透過這樣的聆聽，你們或許能夠敞開心門，讓天主的恩寵堅固你們在耶穌內的信仰，如此你們便能更容易地與他人分享這份恩寵”。

### 朝聖經驗的重要性

接著，教宗指出聖伯多祿和聖保祿在羅馬殉道，他們為了愛耶穌，作了最高的見證。教宗感謝青年們來到羅馬，告訴他們朝聖經驗的重要性：“朝聖在我們的信仰生活中具有重大的角色，因為它使我們遠離家鄉和慣常生活，提供我們時間與空間來與天主進行更深層的相遇。這些時刻常幫助我們成長，因為通過這些時刻，聖神溫柔地塑造我們，使我們越來越順應耶穌基督的心思意念。”

### 基督是純真教導的楷模

教宗接著對老師們講話，強調在青少年的成長中，老師“扮演著重要的角色，他們會把你們視為生活和信仰的榜樣。他們會特別注意你們如何教導、如何生活”。教宗勉勵老師們每天培養自己與基督的關係，如此才能“引導和鼓勵受託付所照顧的人”，在生活中“跟隨基督”。

最後，教宗提醒，朝聖之旅沒有結束的時候，它只是將重心轉向日常生活中的“門徒的朝聖”。這條路並不容易走，但有了上主的幫助、聖人的轉禱、彼此鼓勵，以及信靠天主的仁慈，這次朝聖的經驗將在你們的一生中結出果實。

(梵蒂岡新聞網)



聖座訊息

# 朝聖：嘉義梅山中華聖母朝聖地聖堂啟用大典

圖、文/ 陳彥菁姊妹

好久沒參加堂區朝聖了，感謝媽媽(劉美惠姊妹)這次的邀約，看到海報上這次是嘉義梅山中華聖母朝聖地聖堂啟用大典九日敬禮的最後一週，由李若望榮休主教禮為青年朋友祈禱，很心動回家立馬請老公排假一起去朝聖！

一早六點半出發天氣晴朗一路順暢，順利抵達嘉義趕上十點的玫瑰經祈禱與十點半的彌撒。一下車踏進園區就看到李若望主教在門口熱情招呼，20年前的記憶突然湧上心頭，想起大學時幾乎每週六日神父都從玉井開車來麻豆接我去陪伴小朋友的日子，滿滿回憶歷歷在目，頓時紅了眼眶，激動之情難以言表，久久不能自己。主教從我結婚當天當證婚神父後已十多年沒再見面了，從以前暱稱望望神父到現在要改口變成主教的感覺還真不習慣，好像結婚前叫阿姨，結婚後改口叫媽媽的感覺一樣。

主教講道一樣幽默風趣，2025年禧年：以「希望」為主線，願我們的生活充滿希望，講道時提到將「怨」放下轉變為「願」，也是我現在的課題！主教還說：「跟我抱抱，身上會有我的古龍水香味」，藉此鼓勵大家多接觸教會，沾染基督的氣息，才會活出基督徒的味道。彌撒後，中華聖母會的郭修女介紹教堂的歷史，改建後的聖堂真是美美美，每片彩繪玻璃都好漂亮，值得仔細品味。

午餐後，大伙搭接駁車前往太平雲梯，一家人一起爬山流汗，老街好吃又好玩，難得的家族旅遊，值得再次造訪。



圖、文/ 戴婉如姊妹

雖然是在新莊堂長大，卻是第一次參加我們堂區的一日朝聖，以前總覺得朝聖好多人又要好早起，社恐的我光想像就覺得很緊張，感謝今年當了代父母，才有機會跨出那一步。



第一站來到梅山中華聖母朝聖地，抵達時遊覽車正好就停在聖堂正門口，簡直像電影場景，一下車映入眼簾這座聖堂的美實在沒辦法以言語形容，大家有機會都應該去看看。我們在這裡參加了聖堂祝聖啟用大典九週敬禮的最後一週敬禮彌撒，也見到了幾位曾經在新莊堂服務的熟面孔（其實我不熟，但同行的大家有認識，就感到格外親切）。

第二站來到太平雲梯，前往的途中司機還特別提醒我們，路程短，大家要慢慢走，我們行經吊橋、走過步道、看見一望無際綠油油的茶田，最後悠悠地逛了老街，一路上真的有慢慢享受這個過程。

最後一站享用豐盛晚餐之後便返回新莊，一整天的行程雖然簡單，但我相信每個人的內心都很滿足。

# 歡慶禧年並迎來新莊保祿堂第 72 周年堂慶

圖、文/文教組整理

新莊保祿堂今年迎來第 72 周年堂慶，特別邀請到今年晉升為輔理主教的趙永吉神父蒞臨本堂主祭彌撒，也很開心有三位青年會的成員：林恩照、周錫樂及張惠婷在這次堂慶彌撒中完成領受堅振聖事，其中惠婷同時完成了聖洗及堅振聖事，恭喜他們重獲新生！

## 張惠婷姊妹

一開始接觸到教會是我國中二年級的時候，那時是我一個朋友帶我參加他們吉他社成發，從沒想過那是我與聖神的相遇。後來因為會考準備，我逐漸與那個基督教會失去聯繫。

藉由媽媽的關係跟聖保祿堂有了一個不同的發展。在這裡，我跟其他年齡相仿的人一起活動，一起唱歌，那時候大概是我在會考準備期最快樂的時光吧！跟著朋友們活動久了，有了想要了解「信仰」的想法，也覺得如果自己有一個信仰，那生活或許會有不同美好之處，便跟媽媽及(青年口中的)三姨(也是媽媽工作上的園長和保祿堂的教友榮欣)說了我有想要領洗的念頭。跟著青年會一起上課、玩遊戲一年，神父在今年五月開始持續跟我及家人面談，沈神父邊說我將在今年堂慶與另外幾位要領堅振的朋友一起領洗！這對我來說是一個意義重大的日子啊！

而我的聖名「羅莎莉亞」是自己從聖人主保日選出來的，Rosalia 是一個能治癒疾病的聖女，我第一眼就覺得我要選祂當我的主保聖人，三姨則說 Rosalia 或許是聖神要給我的一個禮物！所以我很珍惜，畢竟是我自己挑的名字嘛！

領洗，對我而言是一個新的開始，希望往後的每一天，我都能時時刻刻的享受聖神賜予我的祝福！



## 趙永吉(聖名：伯多祿)神父檔案：

- ✧ 1973 年 3 月 28 日出生於台灣台中市。
- ✧ 為輔仁博敏神學院神哲學學士，輔仁大學宗教學系宗教學碩士。
- ✧ 歷任嘉義教區堂區主任司鐸、台灣總修院副院長、嘉義安納家園指導神師、崇仁醫護管理專科學校校牧。
- ✧ 自 2016 年起，擔任嘉義教區秘書長，並自 2022 年起擔任嘉義教區聖若望主教座堂的主任司鐸。
- ✧ 教宗方濟各於 2025 年 2 月 5 日正式任命嘉義教區司鐸趙永吉神父為台北總教區輔理主教。

梵蒂岡新聞網：

## 輔理主教是什麼？

- ✧ 就是指沒有教區主教職位的繼承權而輔佐教區主教的主教。係因牧靈工作上的需要，並在教區主教的請求下，或是在較為緊急的情況下，被聖座任命的。

# 兒童夏令營營服預購！

主視覺：正面圖案有「浪子回頭」的福音設計圖樣，背面文字是聖言搭配教堂名稱的設計文字，顏色為酒紅色。



主題：「浪子回頭」(路加 15:32)

设计理念：

本次設計以禧年角色中，IUBI (註)帽子上象徵希望的「船錨」為主視覺元素，並與夏令營主題「浪子回頭」的福音故事結合。

註：IUBI 是禧年(Jubilee)慶典中吉祥物「Luce」的三位非人類夥伴之一，扮演著守護天使的角色。

「船錨」是船隻在風浪中得以停泊安穩的關鍵，如同我們回到天主的懷抱，就像回到船錨一般堅固和穩定的家，讓我們的心靈得以平安。並且祂也會一直敞開雙臂，喜樂的擁抱每一位回頭的小羊們。

※預購即日起開始到 7 月 27 日(日)為止，如有需要量尺寸，請到教堂一樓試穿尺寸

※如果有報名或營服問題，可連繫李芳庭姊妹 0952270286 或蕭君陵姊妹 0975853866

線上表單登記：



## 本月教宗祈禱意向

請為分辨的培育祈禱：

讓我們祈禱，願我們愈發學會分辨，知道如何選擇人生的道路，並拒絕一切使我們遠離基督和福音的事物。



聖堂 官方網站	FB 粉絲專頁	Youtube 頻道

## 本月行事曆

- ▶ 07/04(首週五)耶穌聖心彌撒，15:00 守聖時，18:45 團體朝拜聖體，19:30 彌撒。
- ▶ 07/19(六)下午 2:00~4:00 舉辦卡拉 ok 輕鬆學日語課程，歡迎有興趣的朋友找李芳庭姊妹報名。
- ▶ 07/20(日)早上 11:00【親子系列講座】在地下室開張，主題是：擁抱共學的美好，分享課後共學與親子共學，邀請本堂教友蔡麗葵蒞臨分享，歡迎大家踴躍參加。
- ▶ 07/27(日)早上主日彌撒後有新竹尖石鄉原住民自產自銷的阿朗水蜜桃來本堂義賣，歡迎大家踴躍支持購買。

### 阿朗水蜜桃

來自大霸尖山泉水孕育，果氣香濃又多汁

新竹尖石鄉原住民水蜜桃直購

### 新莊聖保祿天主堂 親子系列講座

給孩子的一份禮物 擁抱共學的美好

7月20日 上午11:00 新莊聖保祿天主堂地下室 分享會

### 新莊聖保祿天主堂 第26屆兒童夏令營

## 爸爸·我回來了!

增加購買 15:32 | 只是你這個兄弟是死而復活，失而又得的，所以我們理當歡喜快樂。!

團體生活 遊戲表演 祈禱彌撒 品格教育 聖經故事

↑營期：2025.08/15(五)-08/17(日)，共三天不住宿  
↑對象：升國小2年級至國小6年級畢業生  
↑限額：30位      ↑費用：800元  
↑營隊地點：新北市新莊區新興街1-1號  
↑線上報名請洽蕭君陵姊妹、李芳庭姊妹；紙本報名請洽沈神父

報名夏令營截止日期7/13

阿朗水蜜桃季—唯重登場

一年一度阿朗水蜜桃產地直購開跑囉！「友善土地，讓環境永續」所採的阿朗水蜜桃，即將在七月隆重登場！感謝上天眷顧，期待今年會豐收，非常需要您踴躍支持原住民小農。

誠摯邀請您共襄盛舉，品嚐盛夏限定的極品珍品 感謝您的長期支持！

您的支持將直接捐助約20戶果農全年的生計，以及間接幫助50位國高中生的課後陪伴與多元學習活動。

出貨優良/產地直銷/風味佳

水蜜桃原價	現金結帳原價
6顆裝 1200	7月下旬開始出貨
8顆裝 950	8顆裝 950
8顆裝 700	10顆裝 750
10顆裝 800	12顆裝 650
12顆裝 600	

每盒重約3斤半以上禮盒

訂購請電  
新華社會服務中心  
聯絡人：李小姐  
TEL:(02)2397-1933#102/#122  
FAX:(02)2341-0106  
行動電話：0918-605-926

1. 歡迎公司行號、團體好友團體購。  
2. 20盒以上惠賜東區自運(限台北市、新北市)，貨款直付單據。  
3. 滿20盒贈送本中心自取(台北市和平東路一段183巷24號)。  
4. 訂購Email: renunpeach@gmail.com  
5. 水蜜桃更多資訊(下載訂購單)請至新華社會服務中心網站 www.new-thing.org 查詢

「陪伴和價值，是與天主的連結，是認識愛的開始。」

「快樂的童年，是什麼模樣？」  
是和一群朋友一起共學共遊，共同經歷探索世界、分享發現、實踐夢想的旅程，在歡笑與驚喜中，陪伴彼此長大。

「共學生活的魅力？」  
孩子最自然的學習，來自真實生活的參與、共學讓孩子從中學，從生活中長出好奇與思考力。在認識世界的同時，他們也一步步走向對自我的認識與實踐。

「夥伴團體的重要性？」  
孩子們在團體中學會信任，在探險中學會功勞，也在陪伴中，體會行旅意義。這些旅程，如種子般，在共學之土壤中悄悄生發、茁壯，成為他們一生中深處的內在植羈。

分享者：蔡麗葵